



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.12.2023 13:58
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Почетна диплома на БТПП за Н. Пр. Дун Сяодзюн, посланик на Китай**

Дата: 04.12.2023 12:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Председателят на БТПП Цветан Симеонов връчи почетна диплома и сребърен юбилеен медал "125 години БТПП" на Н. Пр. Дун Сяодзюн по време на прощален коктейл по повод приключване на мандата му в нашата страна. Отличието е за активното сътрудничество с Палатата и за принос в развитието на българо-китайските отношения. С участието на китайския дипломат, който е с най-дълъг стаж у нас - 4 години и 9 мес...

Заглавие: **Трябва да търсим възможностите, които предоставя ЕС със своите програми, и да се научим да се възползваме от тях**

Дата: 04.12.2023 12:12

Медия: **100 Вести**

Европейските перспективи, актуалните въпроси, свързани с влизането на България в Евроразоната, Зелената сделка, транспортната свързаност, иновациите, младежките програми за обмен и други теми бяха във фокуса на дискусиата на евродепутата Андрей Новаков с представители на бизнеса и младежи от Габрово. В нея се включиха и кметът на Габрово Таня Христова, ръководителят на Бюрото на Европейския парламент...

Заглавие: **"Европа в училище – сложно и скучно или интересно и забавно?"**

Дата: 04.12.2023 11:51

Медия: **Gabrovo News**

Темата за Европейския съюз е включена в една или друга степен в учебните програми по много предмети в училище, както и в обучението по гражданско образование. Преподаването на тази тематика може да бъде традиционно, но може да е и увлекателно, ако се използват създадените помощни материали и методически указания. Това на практика показа проф. д-р Ингрид Шикова, преподавател в катедра "Европеистик..."

Заглавие: **Заклучителен семинар по проект RAW: "Повишаване на осведомеността за ефективното управление на отпадъците"**

Дата: 04.12.2023 11:21

Медия: **Gabrovo News**

Знаем ли кои отпадъци могат да се рециклират и кои – не? Какъв отпечатък върху климата има използването на 1000 листа принтерна хартия? – това бяха част от въпросите, на които участниците получиха отговор на заключителния семинар по проект RAW: "Повишаване на осведомеността за ефективното управление на отпадъците", проведен на 29 ноември 2023 г. в Габрово. Габровската търговско-промишлена палата е...

Заглавие: **Евродепутатът Андрей Новаков в дискусия с бизнеса и младите хора на Габрово**

Дата: 04.12.2023 10:51

Медия: [Gabrovo News](#)

Европейските перспективи, актуални въпроси, свързани с влизането на България в Евророната, Зелената сделка, транспортна свързаност, иновации, младежки програми за обмен и други бяха във фокуса на дискусиата на евродепутата Андрей Новаков, представители на бизнеса и младежи от Габрово. В нея се включиха и кметът на Габрово Таня Христова, ръководителят на Бюрото на Европейския парламент в България ...

Заглавие: **Мобилните телефони ще ни помагат в управление на отпадъците**

Дата: 03.12.2023 18:02

Медия: [Дарик](#)

Заклучителен семинар по проект RAW: "Повишаване на осведомеността за ефективното управление на отпадъците" Знаем ли кои отпадъци могат да се рециклират и кои – не? Какъв отпечатък върху климата има използването на 1000 листа принтерна хартия? – това бяха част от въпросите, на които участниците получиха отговор по време на заключителния семинар по проект RAW: "Повишаване на осведомеността за ефектив..."

Заглавие: **ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНАТА ПАЛАТА ВРЪЧИ НАГРАДАТА "МИТО ОРОЗОВ" НА ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА МЕСТНИЯ БИЗНЕС**

Дата: 03.12.2023 15:16

Медия: [Модерна Враца](#)

По повод 32-та година от учредяването на Търговско-промишлена палата – Враца и 164 години от рождението на Мито Орозов, бяха връчени призове за "Новаторство, индустриален подем и социална отговорност". Приветствие към представителите на бизнеса и образователните институции отпрати председателя на УС на ТПП – Враца – г-жа Илиана Филипова. Зам.-кмета на Община Враца г-жа Петя Долапчиева връчи награ...

Заглавие: **БТПП и Българската агенция за инвестиции ще синхронизират общи действия за представянето на България пред чуждестранни инвеститори**

Дата: 01.12.2023 17:56

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Икономическата среда в страната обсъдиха председателят на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) Цветан Симеонов и Мила Ненова, изпълнителен директор на Българска агенция за инвестиции (БАИ), съобщиха от палатата в последния брой на бюлетина си "Инфобизнес". Договорено бе продължаване на отличното, по оценка и на двете страни, сътрудничество между организациите и обединяване на усилията за...

Заглавие: **Министерството на иновациите и растежа започна инициатива за превръщането на България в иновационен хъб в Югоизточна Европа**

Дата: 04.12.2023 12:01

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Министерството на иновациите и растежа (МИР) започна инициатива за превръщането на България в иновационен хъб в Югоизточна Европа. Работи се последователно за развиване на партньорства с други държави от региона. Това каза в Дубай в интервю за БТА министърът на иновациите и растежа Милена Стойчева. МИР е домакин на събитията през първите дни от програмата на българския павилион на климатичната кон...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **RingCentral: До 2 години планираме да открием 300 нови работни места в София, а до 5 – да достигнем 450 души**

Дата: 04.12.2023 11:42

Медия: [Economy](#)

Вече сме осигурили 2 етажа в Spase Tower на Цариградско шосе, ще се преместим в офиса през декември – Феликс А. Кислик, вицепрезидент и генерален мениджър P&T за региона EMEA на американската компания, пред

Economy.bg Преди дни американската компания RingCentral, водещ глобален доставчик на облачно базирани решения за бизнес комуникации, обяви, че стъпва на българския пазар с откриването на център ...

Заглавие: **Доц. Алексей Пампоров: Има риск да се повтори Виденовата демографска криза, ако държавата се държи неадекватно към младите семейства**

Дата: 04.12.2023 10:05

Медия: **Българско национално радио**

Опасяваме се, че има риск да се повтори Виденовата демографска криза, ако държавата продължава да се държи неадекватно към младите семейства. За това алармира доц. Алексей Пампоров, социолог в БАН. Той е сред участниците в дискуссионен форум на тема "Образованието – ключ за решаването на демографските проблеми". "В момента няма демографска криза. Тя беше в средата на 90-те. Сега обаче има криза с ч...

Заглавие: **Започна изграждането на първото в Стара Загора екологично и иновативно междублоково пространство**

Дата: 04.12.2023 13:13

Медия: **Загора БГ**

Със символична първа копка зам.-кметовете на Стара Загора Радостин Танев и арх. Мартин Паскалев дадоха начало на строително-монтажните дейности за изграждане на иновативно междублоково пространство в кв. "Железник", което да преодолее ефекта "Градски топлинен остров". Между блоковете с адрес "Загорка" № 31; ул. "Загорка" № 33, ул. "Старозагорско въстание" № 26 и ул. "Старозагорско въстание" № 28 щ...

Заглавие: **Тракийски университет беше домакин на събитие от турне за млади предприемачи в страната**

Дата: 04.12.2023 13:13

Медия: **Загора БГ**

Тракийски университет беше домакин на събитие от турне за млади предприемачи в страната в два поредни дни - 3 и 4 декември. Турнето е организирано от партньорски консорциум между Сдружение Асоциация за международно обществено развитие/АМОП/, Фонд на Фондовете и Софийски университет по проект "Инкубатори за Иновативни Предприятия", финансиран от програма "Еразъм+" на ЕС. Организаторите целят да съ...

Заглавие: **The Economist: Германия губи индустрията си. Кои концерни загиват или се изнасят?**

Дата: 04.12.2023 13:04

Медия: **Informiran.net**

Германия е наричана движещата сила на Европейския съюз, но сега все по-често я наричат "болния човек на Европа", пише авторитетното издание The Economist. Някога така са наричали Османската империя, когато се разпада след Първата световна война. "Най-голямата икономика в Европа се превърна от лидер в растежа в изоставаща. Между 2006 г. и 2017 г. тя изпреварваше другите големи икономики и се движеш...

Заглавие: **Цената на златото достигна нов исторически рекорд**

Дата: 04.12.2023 12:51

Медия: **Класа**

По време на сутрешната търговия на азиатските борси цените на златото се повишиха до рекордните 2135 долара за тройунция. Цените се повишиха до нов исторически връх на фона на очакванията, че Федералният резерв на САЩ ще намали лихвените проценти, отбелязва АФП. Миналата седмица председателят на Фед Джером Пауъл даде да се разбере, че регулаторът планира да запази основния лихвен процент на сегашн...

Заглавие: **"Булбанк": В над 1/3 от кварталите в София има балон на цените на жилищата**

Дата: 04.12.2023 12:39

Медия: **Рикошет**

България пропуска момента за вдигане на лихвите и охлаждане на пазара по безболезнен начин, показва проучване. Растящите цени на жилищата в София ги правят все по-недостъпни за българските домакинства, а в 35% от столичните квартали се наблюдава ценови балон на имотния пазар. Това сочат данните в тазгодишния

доклад на икономистите от УниКредит Булбанк за достъпността на жилищата в страната. Според ...

Заглавие: **ОББ е лидер на пазара на предоставяне на финансови услуги за агро сектора**

Дата: 04.12.2023 12:33

Медия: **Банкеръ**

За ОББ, която е част от водещата белгийска финансово-застрахователна група КВС, устойчивото развитие е тема от най-висок приоритет, стълб в цялостната стратегия на банката. Закономерно, когато устойчивото развитие се разглежда като бизнес, а не като регулаторно задължение, се откриват възможности, които да направят компаниите по-силни, по-ефективни и по-успешни след трансформацията в посока позеле...

Заглавие: **Митовете за златото на България и заплатите в рудника на "Дънди Прешъс Металс Челопеч"**

Дата: 04.12.2023 12:30

Медия: **Марица**

МИТ №1 Чуждите инвеститори изнасят печалбите си и не плащат данъци в България Тази опорка се повтаря неуморно за какви ли не инвеститори, в коя ли не сфера. В случая с "Дънди Прешъс Металс" цифрите са следните: За 2022 г. компанията е внесла над 64 милиона лева, в това число - 27.5 милиона данък печалба, концесионна такса - 19.9 милиона, осигуровки - близо 13 милиона и т.н. Платените местни данъци...

Заглавие: **Икономист сравни политиката на Асен Василев с тази от 96-а, предупреди за голямо обедняване**

Дата: 04.12.2023 12:26

Медия: **Блиц**

"През последните дни включително и вчера премиерът нарече бюджета балансиран. Как е възможно управляващи, които отвориха такава дупка в бюджета, да говорят за балансиран бюджет. Това е абсолютна заблуда. Това заяви в ефира на БНТ бившият вицепремиер и министър на икономиката Николай Василев. Сред управляващите има три големи заблуди, свързани с бюджета. Първата е, че има дилема между стабилна бед...

Заглавие: **Николай Василев: Заблуда е, че бюджетът е балансиран**

Дата: 04.12.2023 12:18

Медия: **BulNews.bg**

Заблуда е, че бюджетът е балансиран. За това предупреди по "Денят започва" по БНТ бившият финансов министър Николай Василев. Според него премиерът Николай Денков е заблуден от своите икономисти. Заблуда е, че по-високият дефицит води по-голям растеж. Според него едно от най-големите постижения на българския преход са ниските преки данъци. Бюджетната инерция няма да ни вкара в еврозоната, каза бившият...

Заглавие: **Комбина: Шефове на "А1 България" и "Виваком" инвестирани заедно в "Телеком Албания"**

Дата: 04.12.2023 12:02

Медия: **Bird**

Тесни връзки в българския телекомуникационен сектор Изпълнителните директори на две от трите водещи телекомуникационни компании в България – "А1 България" и "Виваком", Александър Димитров (действащ директор) и Атанас Добрев (директор до 2021 г.), са поддържали близки приятелски, а в определен момент – и бизнес връзки (чрез компаниите на техните съпруги). Освен това, преди няколко месеца Димитров е...

Заглавие: **Булметал с IPO до 10 млн. лв.**

Дата: 04.12.2023 13:04

Медия: **Forbes Bulgaria**

Компанията за производство на леки метални опаковки "Булметал" АД планира да набере до малко над 10 млн. лв. чрез първично публично предлагане (IPO) на нова емисия акции, съобщи от мениджъра на емисията "ЕЛАНА трейдинг". Така след пауза от февруари 2022 г. нова компания ще набира капитал на основния пазар на Българска фондова борса (БФБ). Предлагането ще се проведе между 8 и 15 декември 2023 г.,...

Заглавие: **Китайците променят правилата - обмислят общ стандарт за смяна на батериите в електромобилите**

(ВИДЕО)

Дата: 04.12.2023 12:48

Медия: [Факти](#)

NIU вече си партнира и с Geely за стандартизиране на смяната на батерии След като китайската марка NIU реши да промени правилата на играта със създаването на станции за смяна на батериите на електромобилите, сега още китайски автомобилни производители планират да приемат технологията за смяна на батерии на NIU. Два гиганта се присъединяват към програмата – Changan и Geely. NIU заяви, че ще си партн...

Заглавие: **Nuseed – големи възможности, голямо бъдеще**

Дата: 04.12.2023 12:33

Медия: [АГРО.БГ](#)

Компанията взе участие на агросеминара на НАЗ Как да добиете стойност отвъд добива? Отговорът на този въпрос дава фирма Nuseed. В рамките на XI национален агросеминар на НАЗ компанията представи пред земеделските стопани новите си предложения. Висок потенциал, производителност, възвръщаемост – това са само част от акцентите, които постави Ани Димитрова, мениджър "Бизнес развитие" по време на презент...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**Заглавие: **България е пред повторение на Виденовата демографска криза**

Дата: 04.12.2023 13:03

Медия: [SafeNews.bg](#)

Има риск да се повтори Виденовата демографска криза, ако държавата продължава да се държи неадекватно към младите семейства. За това алармира в интервю за БНР доц. Алексей Пампоров, социолог в БАН. Той е сред участниците в дискуссионен форум на тема "Образованието – ключ за решаването на демографските проблеми". "В момента няма демографска криза. Тя беше в средата на 90-те. Сега обаче има криза с ч...

Заглавие: **Експерт алармира за опасна демографска катастрофа у нас**

Дата: 04.12.2023 10:45

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Сега има криза с човешките ресурси, предупреди доц. Алексей Пампоров Има риск да се повтори Виденовата демографска криза, ако държавата продължава да се държи неадекватно към младите семейства. За това алармира в интервю за БНР доц. Алексей Пампоров, социолог в БАН. Той е сред участниците в дискуссионен форум на тема "Образованието – ключ за решаването на демографските проблеми". "В момента няма дем...

Заглавие: **Във Велинград нищиха климатичната неутралност, намаляването на CO2 емисии и енергийната бедност**

Дата: 02.12.2023 08:24

Медия: [Знаме Пазаджик](#)

Среща бе организирана от Германско-Българската индустриално-търговска камара Германско-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) организира информационно събитие "Climate Talks Bulgaria", което се проведе в голяма зала на Общинска администрация. Темата на дискусиата бе климатичната неутралност и намаляването на CO2 емисии. В срещата участваха Мориц Зайлер – ръководител на икономическия отдел н...

Заглавие: **Подкрепа за младежите чрез осигуряване на заетост и обучение**

Дата: 04.12.2023 13:19

Медия: [Добрич Онлайн](#)

До 2027 г. е планирано да бъдат обхванати най-малко 15 200 младежи, а над 9 000 млади хора да са в заетост след края на проекта По проект "Младежка заетост+" Агенцията по заетостта ще подкрепи младите хора чрез осигуряване на възможност за стажуване, обучение и осигуряване на заетост, което ще допринесе до придобиването на професионален опити практически умения за реализацията им на трудовия пазар....

Заглавие: **Отличават фирми от Бургас и региона като отговорни работодатели на бежанци и мигранти**

Дата: 04.12.2023 12:21

Медия: [Divident.eu](#)

През 2023 година отвори врати кариерен център на Каритас София в Бургас, който подкрепя новопристигналите бежанци да намерят своята финансова устойчивост, икономическото включване и развитие в България. В края на годината е време за равностметка и Каритас София отличи няколко компании в Бургас и региона като отговорни работодатели, които не само подадоха ръка, но прилагат индивидуален подход, дават...

Заглавие: **Испания: 4% увеличение на МРЗ?**

Дата: 04.12.2023 11:33

Медия: [Economynews](#)

Правителството на Испания планира да увеличи минималната работна заплата с 4 на сто през 2024 г., според високопоставен правителствен източник, цитиран от Ройтерс. Планираното увеличение е над 3,5-те процента, предложени първоначално от испански работодателски организации. Коалиционното правителство, доминирано от Испанската социалистическа работническа партия на премиера Педро Санчес, преговаря...

Заглавие: **Пловдивски фирми за печат, хартия и шев в Топ 10 по приходи**

Дата: 04.12.2023 13:15

Медия: [Марица](#)

Редица пловдивски компании от различни браншове заеха челни позиции по приходи за 2022 г., отчетоха от Българска стопанска камара. В Топ 10 национален лидер в сектор "Полиграфическа дейност и други дейности, свързани с печатането" е "Юрий Гагарин" АД. За посочения период дружеството е отчетло приходи в размер на 173 938 000 лв. Втори в секторната класация с малко над 75 млн. лв. приходи е "Флекспри...

Заглавие: **Куриерът почти винаги идва навреме, но е по-скъп**

Дата: 04.12.2023 13:01

Медия: [Днес+](#)

От 2021 г. досега нарастването на цените е с по 17 процента на година 40,5% от всички потребители в България са пазарували онлайн. Наближаващите коледни и новогодишни празници значително ще вдигнат оборота на магазините заради усилената покупка на подаръци. Хората, които ще ги пращат по куриер, трябва да са подготвени, че той най-често идва навреме, но цената му е вече по-висока. Поскъпването е с ...

Заглавие: **"Спотифай" съкращава близо 1500 служители**

Дата: 04.12.2023 13:00

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Шведската компания "Спотифай" (Spotify), която управлява най-голямата музикална стрийминг услуга в света, обяви днес, че ще съкрати около 1500 души, за да оптимизира разходите си, предаде Ройтерс. Предстоящите уволнения ще засегнат 17 на сто от всички служители на шведския технологичен гигант, допълва БТА. Това са поредните съкращения, които "Спотифай" предприема, след като уволни ...

Заглавие: **Вкусът на пробуждането**

Дата: 04.12.2023 08:54

Медия: [Класа](#)

Кухнята, сърцето на всяка къща, като място за забрава, изцеление и справяне с миналото, се явява пресечната точка на две френски екранизации от програмата на Синелибри 2023. Дебютът зад камерата на успешния писател Жил Лъогардиние пренася в киното собствения му роман от 2012 г. "Напълно побъркан!". Седмият пълнометражен филм на парижкия възпитаник от виетнамски произход Тран Ан Хунг е свободна ад...

Заглавие: **Сценарият за "меко кацане" на икономиката на САЩ все още е изложен на риск**

Дата: 04.12.2023 10:47

Медия: Profit

Ралито на американските пазари на акции и облигации през изминалата седмица се противопостави на мечките и подхрани надеждите за още печалби до края на годината и през 2024 г. Фактор за това е, че Уолстрийт вече вярва в идеята за "меко кацане" на икономиката след серия от увеличения на лихвените проценти от Федералния резерв. Пазарните скептици обаче предупреждават инвеститорите, че сценарият за ...

Заглавие: **Прогноза: Чака ни по-топла зима, вадим ските от средата на декември**

Дата: 04.12.2023 12:33

Медия: Flashnews.bg

Проф. Георги Рачев: Чака ни по-топла зима, вадим ските от средата на декември. Навлизането на човека навсякъде в природата води до по-големи щети, видяхме го при последния сняг. Външно отказва неоснователно българските туристи от Египет, Йордания, обявявайки ги за рискови дестинации. Зелената сделка е химера, която вкара Европа в рецесия, казва още професорът в интервю за "Марица". – Изпратихме по...

Заглавие: **ЕС и ЕБВР обявиха на КОП 28 нова гаранционна подкрепа за 1 милиард евро на зелени инвестиции**

Дата: 04.12.2023 12:30

Медия: Българска телеграфна агенция

Европейският съюз (ЕС) и Европейската банка за възстановяване и развитие (ЕБВР) обявиха на КОП 28 в Дубай нова гаранционна подкрепа за 1 милиарда евро за зелени инвестиции. За договореността се разбра по време на "Кръгла маса на високо равнище на Евро-Средиземноморското сътрудничество в областта на чистите технологии", което е странично събитие от програмата на Конференцията на страните по Рамкова...

Заглавие: **Николай Василев: Заблуда е, че бюджетът е балансиран**

Дата: 04.12.2023 11:59

Медия: Пловдивски новини

Заблуда е, че бюджетът е балансиран. За това предупреди по "Денят започва" по БНТ бившият финансов министър Николай Василев. Според него премиерът Николай Денков е заблуден от своите икономисти. Заблуда е, че по-високият дефицит води по-голям растеж. Според него едно от най-големите постижения на българския преход са ниските преки данъци. Бюджетната инерция няма да ни вкара в еврозоната, каза бивш...

Заглавие: **Доц. д-р Йоловски: Новият милиарден дълг трябва да е основа за икономически растеж**

Дата: 04.12.2023 12:40

Медия: Телевизия Блумбърг

Доц. д-р Джеймс Йоловски, главен експерт във Фискалния съвет на България, преподавател във ВУЗФ, в "Бизнес старт", 04.12.2023 Категорично поддържам позицията, че в това да теглим дълг няма нищо лошо. Въпросът е за какво изразходваме тези средства. Наистина трябва да ги инвестираме в това да имаме добра основа за икономически растеж. Това каза доц. д-р Джеймс Йоловски, главен експерт във Фискалния с...

Заглавие: **Николай Василев: Сделката за афера със 700 000 декара държавна земя не е фалшива новина**

Дата: 04.12.2023 13:34

Медия: SafeNews.bg

Сделката за афера със 700 000 декара държавна земя не е фалшива новина. Това заяви бившият вицепремиер Николай Василев. Защо властта постоянно генерира подобни теми? Не може през задния вход да се предлага сделка за продажба на 700 000 декара земя на силно занижени цени. Това не е фалшива новина – официална кореспонденция между министерствата не е фалшива новина. Това за мен е маймунски бизнес. То...

Заглавие: **40% от класните стаи са в червената зона за лошо качество на въздуха**

Дата: 04.12.2023 12:35

Медия: Факти

На официална среща бяха изнесени резултатите от социално-информационната кампания "Знаеш ли какво дишаш?", в която участват 29 учебни заведения от шест града в страната. Резултатите на мониторинга на качеството на въздуха в училищата е критична, подчерта заместник-министърът на образованието Мариета Георгиева откривайки специалната среща с представители на общински, държавни и образователни институции, с...

Заглавие: **4 декември 1908 г. "Модерен театър" е първият кинозал в София и България**

Дата: 04.12.2023 03:13

Медия: **Факти**

Фасадата е с оригинални декоративни елементи в стил виенски сецесион. "Модерен театър" е първият кинозал в София и България. Той е открит на 4 декември 1908 г., 15 години след първите прожекции на братя Люмиер в Париж. Преди това на този адрес - бул. "Княгиня Мария Луиза" 26, е имало малка двуетажна къща с градинка. Проектът е възложен на архитект Димитър Начев от италианския предприемач Карло Вак...

Заглавие: **Министър Богданов: "Ел Би Булгарикум" и "Мейджи" ще създадат съвместна изследователска лаборатория**

Дата: 04.12.2023 13:51

Медия: **Министерство на икономиката**

В Токио икономическият министър участва в официалното отбелязване на 50 години от първата продажба на българско кисело мляко в Япония. За нас е важно партньорството ни не само да продължи да популяризира българското кисело мляко на пазарите в Япония и азиатския регион, но и да успеем да доразвием съвместните изследвания между "Ел Би Булгарикум" и "Мейджи". Партньорството между двете компании е знаково...

Заглавие: **НВО разпространи кадри от втория сезон на хитовия сериал "Домът на дракона"**

Дата: 04.12.2023 11:58

Медия: **Дневник**

Вторият сезон на хитовия сериал "Домът на дракона" ще дебютира след няколко месеца и НВО разпространи официалния тийзър на поредицата. Премиерата на новия сезон от осем епизода ще бъде през лятото на 2024 г. в стрийминг платформата НВО Max и по телевизионния канал НВО. Поредицата, базирана на "Огън и кръв" на Джордж Р.Р. Мартин, чието действие се развива 200 години преди събитията в "Игра на трона..."